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Stemmingen moties Begroting
Koninkrijksrelaties

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van Koninkrijksrelaties (IV) en het
BES-fonds (H) voor het jaar 2017,

te weten:

- de motie-Van Raak/Van Laar over vaststellen van het
sociaal minimum op basis van de kosten voor levensonder-
houd (34550-IV, nr. 9);

- de motie-Van Laar c.s. over het invoeren van een kindge-
bonden budget in Caribisch Nederland (34550-IV, nr. 11);

- de motie-Fritsma over het recht om eenzijdig de banden
met de voormalige Nederlandse Antillen te verbreken
(34550-IV, nr. 12);

- de motie-Pechtold over een integrale agenda voor soci-
aal-economische ontwikkeling (34550-IV, nr. 13);

- de motie-Pechtold over de deal over de Arubaanse raffi-
naderij (34550-IV, nr. 14).

(Zie vergadering van 13 oktober 2016.)

In stemming komt de motie-Van Raak/Van Laar (34550-IV,
nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de SGP, de ChristenUnie
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Van Laar c.s. (34550-IV, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de SGP, de ChristenUnie
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Fritsma (34550-IV, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold (34550-IV, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, de ChristenUnie en het CDA voor

deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold (34550-IV, nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

13-13-1

25 oktober 2016

TK 13

Stemmingen moties Begroting

KoninkrijksrelatiesTweede Kamer


